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BR—: XRE-BTRBITRRRIEE (357

EFTRARRNES G, BELHFFRUHER, BEARG. ZTERFEE
HalEE 2 P o R E KRS AN AF\E S % A a5 \HER— %K. docx]
PN ESFE T,

5 1-1: XRERGHES S

ER¥F 0 RATFeHELSELAFTR, #TTEMRRAR. TRAUXREETA
HEE T, B EET AT NS, TARFH RS REFALFHF KA
W, TRAGHE. WEEHK, TARFERREMWESF, AEERWT:
RESHEmOREER, MERXRERTHRIE;
RESKEEmORERR, HEXRENEEET & FRIL;
ETRRBEAFHEREET &, WRMAF00 LHARE%E TEHFRIL;
ETRHRHERAGEAEE TR, UREFHEFIRRERTHATES .

= W o=

FHEH1-1-1: ERXRERZFBIE

ETH MRS BAREUIME Glsit “/root/tools” ), HE W TER
WAL, =AM, —#E, EYAMERENBI RS RG., £, —#H4EL
# a7 A groupl.group2, =M HLAE 4 7% A agencyA.agencyB.agencyC.p2p port.
channel_port. jsonrpc_port &#s3m 0 44| A 30330, 20230, 8545, #{R#E=E
Hy X S i R G0 BE IE % 51T .
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(1) I BRINEC B 2 7 4 22 W E AL X SR B 4

(2) it A4 Bl M1-A Fo M1-B 304 [X SR 4637 5 3 R IEATR U

(3) Wi A4 A MI-A Fa M1-B FRE X e E RS ETRA EHF
W,
FHES 1-1-2: BERRERZECETEHRIE

ETHh RS BFREUFIME Gl “/root/tools” ), HHE X itz 4|
T EAARELETIE, RATENELT:

(1) & M-A ENLtEREES G, BREEREL, £/ Console ##
agencyB F ¥ &, #E HelloWorld. sol % &k & 4;

(3) EF#EH & %M HelloWorld. sol #REAAFEH set 5§ get H ki
1%

(DFEANBEM-ALEFHERER TN LR ATEUREEHE LA
H1 2 7 IR
FHES51-1-3: RpEH REg

ETORRHRSHAGSEETFeHZ T, TRERRET Ao\ R
HIE%T(E, BAEAELT:

(D ETREFEFNT EZLTE, £NE M-B) E#HTHF A (Node?) §
B NFEA Groupl;

(2) FERAE MI-B) &Y 27 Aoy XSt 2 (Node7) Y HIR I A
B AEAH (Groupl) FHYEFR A

agencyC
@ @ Ewei




(3) BHBEXH, #§< node3 ML ER A EER, A REHEFHAE
£ 50MB.
FES 1-1-4: REEN%EEE

REESFHRER, TRNERESTETLEE, BEANELT:

(1) REXRERAELE, B%M-B & node? BLEH noded & H B4
B, R GARE;

(2) ZEMI-A E¥ IR SREE FI4 B 2 B A2 5 B & 1k 4 3000;

(3) EM-A FLEREFHEREHA 2 WRARAITEXTHE

£51-2: XRE@EREMIN

Bt Xt 2 G IIRR AR EA LS Tk, BANENE R4
RGN, HENRE; RELEFFR, oM ALBELEFHEAFHLL
iR o AR AL S AR TR ok 58 T X SRk R G5 IR 5 2098 iR
FHEH 1-2-1: RERWR

FEMI-A B linux &2, #AFEEBIEEF (/root/tools) # 7T Xk
HTREEBZNRERNE, FATHAEDNA, BARBEES LT

(1) # X\ WeBASE-Node-Manager B 3, 5 & H I8 E 414 L 1E;

(2) %% application. yml B2 & X, #1T WeBASE-Node-Manager #JR %
WE, BEKEELK, HEERF, HEETDE,

(3) f# il & 4 /B 5] WeBASE-Node-Manager EE-F &R %, HihET L EE
REGIEFBH;

(4) #ATH EEERS 1 APT # 0K

FHES 1-2-2: EARR

SBIAEIE (Miak: “/root/projects” ) 1#H Caliper Mk T At
& | Caliper Wik T E xf HelloWorld. sol ¥ set #1 get T EE # 4T £ A MK, £
HRBEESFT:

2% testnw/fisco-bcos. json X, [F A48 2 MK HelloWorld. sol & 27 C
HEE;



(1) BREHATENS js B E;
(3) =t set I QMK K AT
(4) 4t get T BEAZ QA KA

(5) % E txNumber=100, tps=1, Fr&MREILE A 100%.,

THESH 1-2-3: FRHEALLEREANR.
BT R4S BB 4
/ﬁ\g@—:

pragma solidity 20.8.11;

contract WETH9 {
string public name ="Wrapped Ether";
string public symbol ="WETH";
uint8 public decimals = 18;

event Approval(address indexed src, address indexed guy, uint wad);
event Transfer(address indexed src, address indexed dst, uint wad);
event Deposit(address indexed dst, uint wad);

event Withdrawal(address indexed src, uint wad);

mapping (address => uint) public balanceOf;
mapping (address => mapping (address => uint)) public allowance;

fallback() external { deposit(); }
function deposit() public payable {
balanceOf[msg.sender] += msg.value;

}

function withdraw(uint wad) public {
require(balanceOf[msg.sender] >= wad);
balanceOf[msg.sender] -= wad;
payable(msg.sender).transfer(wad);

function totalSupply() public view returns (uint) {
return address(this).balance;

function approve(address guy, uint wad) public returns (bool) {



allowance[msg.sender][guy] = wad;

return true;

function transfer(address dst, uint wad) public returns (bool) {
return transferFrom(msg.sender, dst, wad);

function transferFrom(address src, address dst, uint wad)
public
returns (bool)

require(balanceOf[src] >= wad);

if (src = msg.sender &&
allowance[src][msg.sender] !=type(uint256).max) {
require(allowance[src][msg.sender] >= wad);
allowance[src][msg.sender] -= wad;

balanceOf[src] -= wad;
balanceOf[dst] += wad;

return true;

}

EY .

// SPDX-License-ldentifier: UNLICENSED

pragma solidity 0.8.11;
import "./WETH9.sol";

interface ERC20 {
function transferFrom(address, address, uint) external;
function transfer(address, uint) external;
function balanceOf(address) external view returns (uint);
function permit(address,address,uint256,uint,uint,bytes32,bytes32)
external;
function approve(address,address) external;

contract Vault{



constructor() {

}

function deposit(address token,uint256 amount) external{
ERC20(token).transferFrom(msg.sender,address(this),amount);

function depositwithPermit(address token,address target,uint256 vaule,uint
deadline,uint v,bytes32 r, bytes32 s)external {
ERC20(token).permit(target,address(this),vaule,deadline,v,r,s);
ERC20(token).transferFrom(target,address(this),vaule);

}

contract Setup {

WETH9 public weth9;

Vault public vault;

constructor() payable {
uint256 amount = msg.value;
weth9 = new WETH9();
weth9.deposit{value: amount}();
vault = new Vault();
weth9.approve(address(vault),type(uint256).max);
vault.deposit(address(weth9),amount/2);

}

function withdraw(address token,address target,uint256 vaule,uint
deadline,uint v,bytes32 r, bytes32 s) external {
vault.depositwithPermit(token, target, vaule, deadline, v, r, s);

}

function isSolved() external view returns (bool) {
uint256 balance = weth9.balanceOf(address(this));
return balance == 0;

}
(1) 2ATUL L8 &40+ FAMIRE, J5UtH L e R aE;

(2) HEMAAF, BRI E L4+ FANFR;
(3) QUL R G &t
BEER, FHABZAE,
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RFRTRAERNESE, BEFFRITER. TARE, BTEREFEE
HalEE 2 P o R E KRB AN A F\E S % A T 5 \HEHR %K. docx]
PR MEESFE T

%5 2-1: BReahH%

R Solidity E&FH#HATH b6 240TF &, RAEF KA gEN- A& e 4 70 IR A o
TR ORI R, RS R gL, ERRE a2, ot X E

FEHHFATHANVS W IRIE, ERERDT:
FHS 2-1-1: BKRXARENETRT
RIEBFKRGENBEFNTEDF T RER AT RES N HD, kD

HiRAEE, THRESY, HRERXEA.

(D) WERREM LaED, TR AFRRN A€ T REMN, AR
BRHAE, FRAEM, FRUEFEL, BRRKF HISATFE, W LT K
e fz & ik, RARERE;

function registerSchool(address schoolld, string name, string location) public {
Table table = tableFactory.openTable(SCHOOL_TABLE_NAME);
Entry entry = #&F-IHE 57,

entry.set(iZ FH 5 57);
entry.set(iZ FH 5 5 57);
entry.set(ix FH 5 5 57);

table.insert(% 1 5 % 4));
}

(2) FERRRTREED, TAAARRITURTRENED, AR
B Id. RELNK. F0%6ELE, TRATEE, REGEERE.

function registerCourse(uint256 courseld, string name, uint256 credits,uint256 period,address
schoolld) public {

Table table = tableFactory.openTable(COURSE_TABLE_NAME);

Entry entry = table.newEntry();

PSR I)




table.insert(i% F 1 5 #4));
}

FHES 2-1-2: ¥EZRREFL LENEIRT

REFBKAENBAEFHRBL P ZRFEZARTREF I F 0 LT
REZVRERV AL, MEAREERAESE, EHRA TS, et REIEHA.

(D) REFEEMEENED, TRAAFENAEST UTREMR, WA
FAEMM, FRLEFCR, BFEKRF HALTAFE, WA UTRFLERE
taE, REEERT;

function registerStudent(address studentld, string name, uint256 age,string gender,string
major,string class,uint256 isEnrolled,address schoolld) public {

Table table = tableFactory.openTable(STUDENT _TABLE_NAME);

Entry entry = table.newEntry();

Il WEBZEER

EFIHS

Il NG B RIR S

table.insert(i FIH 5 #847);
}

(2) REFAELERNED, TRFEARARFEFLECEM, RECK
A, WAFEMS, RE Id FEETRFELER, REBEERE;

function enrollinCourse(address studentld, uint256 courseld) internal {
Il SR A R R AEAE
require(it 35 #543, "Student does not exist");

Il BAEURAE R R AEAE
require(i& T-4H 5 ), "Course does not exist");

Il BRSBTS IR IRAR
require(it 35 #543, "Student is already enrolled in the course™);

I TI0RHR R B RBRR
Table enrollmentTable = tableFactory.openTable(i T35 #/3):;
Entry entry = enrollmentTable.newEntry();

TGS

int256 count =
enrollmentTable.insert(i% 18 5 #543);
require(count > 0, "Failed to enroll in the course");




£55 2-2: BrESLMIR

FHSH 2-2-1: E£T Web WNE-FEWALIR

LR miRmEs, TRRmEFHE LN, KRB EN &L
abi;

2. MAFRATFRGAWED, TERILLFRE;

3. #it console HH| & EFXN MEFHER,
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£55 3-1: XEREENARTIRINEEH &

% 3-1-1: ERREEHEED

R Vue AR IRBEREE 0, KRB RERD RELH REF 4.
REZITE A EELRRER, ERwT:

(1) 7 CourseList. vue >UfFH 58 ik fE FF #% FROR AR & 3 R A B By K
FE.ATE. BE. XFHX, FeE, TRREEEREHNFAL, & Web R
& A A R

<el-table :data="list">
<el-table-column
type="1& FIH 5 I "
label="%"5"
width="120px"
></el-table-column>
<el-table-column
prop="1%& FIH 5 & /"
label="RFEARHS"
min-width="120px"
></el-table-column>
<el-table-column
prop="1& FH 5 7"
label="¥RFE 44 FR"
min-width="120px"
></el-table-column>
<el-table-column
prop="1%F4H 5 & 73"
label="E{F 7"
min-width="120px"
></el-table-column>
<el-table-column
prop="1i%& F-1H 5 4"
label="¥RFEE "




min-width="120px"
></el-table-column>
<el-table-column
prop="i% F1H 5 # 5"
label="¥RFEE 1AL
min-width="120px"
></el-table-column>
<el-table-column
prop="i%& F1H 5 # 5"
label="¥RFZ M K"
min-width="120px"
></el-table-column>
<el-table-column
prop="4& FIH 5 L 73"
label="RFEIE "
min-width="120px"
></el-table-column>
<el-table-column
prop="1%& FH 5 7"
label="¥RFE /1"
min-width="120px"
></el-table-column>
<el-table-column
prop="1%& FH 5 7"
label="%} % N\ %"
min-width="120px"
></el-table-column>
</el-table>

(2) Tk Vue MARBEEZED AP, FHFEOEENRERD., REL
T, REFS REETEEL, EAE Vue TEY, ZRAMRESEED,
AT ERIFRFTRETETNE, & Web MEMKBEERF.

queryAll () {
this.axios.get(i% T35 5 5 41).then((response) => {
if (EFHEE 45 ===200) {
this.list = & FHEEH5r

}else {
this.$message({
type: ‘warning’,
message: "I >R & AH IR
b

}




H

£4% 3-1-2: ZAREEHESED

R Vue BAFEEEED, BRBWRERS. RELHK. RERE. R
BRE. REFS. RREITFEREHLE M HER, EXLT:

(1) # Selection.vue X H TN AERFLEEEFTAENKE. &
E. AT®. BE. XFHEX. Bes, TRFEEETEANTL, K Web TH
n R A R 7

<el-table :data="1% FIH 5 H 73">
<el-table-column prop=" & F H 5 # 4 " label=" i £ 4 T "
width="200px"></el-table-column>
<el-table-column prop=" & F M 5 # 4 " label=" i £ £ &K "
width="200px"></el-table-column>
<el-table-column prop=" & F 3 5 # 4 " label=" ¥ £ % & "
width="200px"></el-table-column>
<el-table-column prop=" & F 3 5 # 4 " label=" ¥ £ &R # "
width="200px"></el-table-column>
<el-table-column prop=" & F #H 5 & 4 " label=" ¥} F2
width="200px"></el-table-column>
<el-table-column label="#/£">
<template slot-scope="1% F-3 5 ¥ /">
<el-popconfirm
title="fIAIEIX [ JERFEG 2 ~
cancel-button-type="primary"
@confirm="i%&FH5 /"
@cancel="1%&FIHE & 77"
>
<el-button type="primary" slot="reference">i% i} </el-button>
</el-popconfirm>
</template>
</el-table-column>
</el-table>

ik
N

(2) ik Vue A BEEEED API, FHEDRENELERES . BEL
. RBER, RERN, REX¥,. BREWEEE, EXE Vue 1@\,
TRER, FIRE, AHEFESEED, ¥ Web T EAREEEFERF.

query () {
this.axios.get(i% T35 5 5 41).then((response) => {




if (A TG === 200) {
this.list = EFIHEE
}else {
this.$message({
type: ‘error,
message: 'ifi >R H £
bl
¥
by,
}

155 3-2: XRENAFIRNET 4%

TR REEF N FAT BRI &+, EF Java % REREEE P LI IR, F £,
RAAECTENER, T& MySql HEELLEMEE, TEEmTFEMTR.
FECAANBMED, RARE, #FRE, AAPBEHE, SOmNERE,
TR 2B 0 X R 2 0 BAT R G
% 3-2-1: XRpEFLSRTHEEELT

(1) RER G K REEF 0 RATEEEM AN, TEHEENCRRE
A, BEERRE;

(2) 4TIF mysql #48 & & P 3, F B 804 &, Q132 credit bank %K &,
FIATE 1 AW sql A, FETIBERERE.
£%3-2-2: ERARRRECENRET RED

A Java EF 7R getCourse BD, TRERWEWHED, FHEME
RAF P B #E L mER, R T:

(1) Uk Web s f% % Bl 7 i 244 2K 5 44

(2) Al service W% B, FATEWRBEME, B EWLEREEL W H T
H ;

(3) AHAREIWREFEREATHEN, HEALHEFERBA
(mysql—connector—java-bin. jar) 77 fi# 2 48 & o+ ;

(4) £ F swagger-ui Ml X o 6 7T E M, MWK 5 H & &
# K, getCourse # H #4 KAEE .,




@GetMapping(*/getCourse™)
@ApiOperation(value = " ] RFE")
public i%F1H 5 #4) getCourse(EFIHFH ) {
String token = request.getHeader(3% 385 & 73);
return schoolService.getCourse(i% 18 5 #47);

¥

@Override
public AjaxResult getCourse(it FIH 5 #541) {
List<Course> coursesBySchoolld = courseMapper.i 15 5 3 7 (i F 18 5 58 59);

return AjaxResult.me().setResultObj(i%k T-3H 5 #47):

H43-2-3: RERAFLEFSEENE S LEED

#F Java % F TR completelLearningTasks B U B AZ A4, TRF
o bdgD, @i fisco sdk SLWEEHEUDHATRE, ¥ LEERE
B RRARER, BERWT:

(1) Bk Web s % 2 6y X B SEAR R 540

(2) B service W% B, FATHF o LEEEME, HAREREELEH T

T
3

|l

H;

() FRL#ZE, AHRRMEWLHKERIATHRT, HBELTEHEERBEG
(mysql-connector—java-bin. jar) # % Z|%k 15 & #;

(4) 1 J swagger—ui fll X 20 B % Z H, WX & H W & R
# [, completeLearningTasks # 0 # 4 A& &,

@PostMapping(*/completeLearningTasks")
@ApiOperation(value = "5& il 2% ST 55,10 5 43")
public AjaxResult completeLearningTasks(i% T 35 5 &5 7> ,@ i& F HH 5 %5 4>  Integer
courseld) {
String token = request.getHeader (i T4 5 #573):
return studentService.completeLearningTasks(i% T35 5 #54));

¥

public AjaxResult completeLearningTasks(String token, Integer courseld) {
StudentCourse studentCourse = studentCourseMapper.i&5=IH5 # 77;
studentCourse.setState("1");
studentCourseMapper.save (% T3 5 #4)):

List<Object> funcParams = new ArrayList<>();




funcParams.add(i%& T3 5 #4));
funcParams.add(i%& T3 5 #4));

String res = HttpUtils.commonReq(
webaseDomain.getURL(),
webaseDomain.getCONTRACT_ADDRESS(),
webaseDomain.getCONTRACT_NAME(),
webaseDomain.getCONTRACT_ABI(),
EFHEGH T,

JSONObject _obj = JSON.parseObject(res);

if (_obj.getIntValue("code™) >0 || !_obj.get("status™).equals(*0x0")) {
System.out.printin(_obj);
return null;

}

return AjaxResult.me();




